



2024/90830

17.12.2024

Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2024/... del Consejo, de 16 de diciembre de 2024, por la que se modifica la Decisión 2014/512/PESC relativa a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/3187, de 16 de diciembre de 2024)

En la página 1, en el título:

donde dice: «Decisión (PESC) 2024/... del Consejo, de 16 de diciembre de 2024, por la que se modifica la Decisión 2014/512/PESC relativa a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania»,

debe decir: «Decisión (PESC) 2024/3187 del Consejo, de 16 de diciembre de 2024, por la que se modifica la Decisión 2014/512/PESC relativa a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania».